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[bookmark: _Hlk54175031]DE ONDERGETEKENDEN:
[bookmark: _Hlk138065904]De deelnemende partij(en) (hierna in enkelvoud: de Deelnemende Partij)

De financier (hierna in enkelvoud: de Financier)

[bookmark: _Hlk138704354]De coördinerende zorgverzekeraar (de Coördinerende Zorgverzekeraar)

tekenbevoegd op basis van een geldige machtiging namens de overige deelnemende zorgverzekeraars die tevens lid zijn van Zorgverzekeraars Nederland (iedere zorgverzekeraar individueel: de Zorgverzekeraar en samen met de Coördinerende Zorgverzekeraar: de Zorgverzekeraars)

De Deelnemende Partij, de Financier en de Coördinerende Zorgverzekeraar worden hierna gezamenlijk Partijen en ieder afzonderlijk Partij genoemd.
OVERWEGEN ALS VOLGT:
In het Integraal Zorg Akkoord van september 2022 (versie 1.0, het IZA) hebben onder andere Zorgverzekeraars Nederland (ZN), het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (Ministerie van VWS), de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa), de Vereniging van Nederlandse Gemeenten (VNG) en een groot aantal overkoepelende organisaties van ziekenhuizen, de geestelijke gezondheidszorg en ouderenzorg (samen met ZN, Ministerie van VWS, NZa en VNG hierna: IZA-Partijen) afspraken gemaakt ten behoeve van het toegankelijk en betaalbaar houden van de zorg in de toekomst.
De IZA-Partijen zijn overeengekomen dat een brede transformatie in de zorg nodig is. De IZA-Partijen zijn hierover al langere tijd met elkaar in gesprek. Voor de context, achtergrond en invulling van de beoogde transformatie wordt in ieder geval verwezen naar de volgende door IZA-Partijen vastgestelde documenten: (i) het IZA en (ii) het Beoordelingskader Impactvolle zorgtransformaties en inzet transformatiemiddelen (het Beoordelingskader, Bijlage 1).
Partijen zijn in het Transformatieplan (zoals hierna gedefinieerd) (Bijlage 2) afspraken en doelstellingen overeengekomen over hoe de aangevraagde Transformatiemiddelen (zoals hierna gedefinieerd) worden ingezet. De Deelnemende Partijen (zoals hierna gedefinieerd) zijn limitatief opgenomen in het Transformatieplan.[footnoteRef:1]  [1:  	Verschillende partijen kunnen betrokken zijn bij een Transformatieplan: Zvw-aanbieders, Wlz-aanbieders, Wmo-aanbieders, een gemeente, een collectief van gemeenten, mandaatgemeenten et cetera. Indien sprake is van meerdere Deelnemende Partijen die actief zijn in hetzelfde domein is in principe sprake van één overeenkomst over de regels voor de uitvoering van het Transformatieplan, de rechten en verplichtingen over en weer, en de financiering ervan. Indien deze Deelnemende Partijen actief zijn in verschillende zorgdomeinen worden in principe meerdere separate overeenkomsten gesloten. Deze overeenkomsten zijn via het Transformatieplan onlosmakelijk met elkaar verbonden en onderdeel van de contractuele verhouding tussen de Deelnemende Partijen. De Deelnemende Partijen erkennen in dat kader het belang van coördinatie en communicatie en spannen zich maximaal in om te borgen dat iedere Deelnemende Partij de afspraken – ook indien de financiering in separate overeenkomsten is geregeld – in de overeenkomsten na kan komen.] 

Deze Overeenkomst Transformatieplan is alleen van toepassing indien de kosten van (onderdelen van) het Transformatieplan niet via de Zorgverzekeraars kunnen worden gefinancierd, omdat het geen Zvw[footnoteRef:2]-kosten betreffen. Deze Overeenkomst Transformatieplan ziet alleen op de uitbetaling van de Transformatiemiddelen aan een Deelnemende Partij door de Financier (al dan niet via een gemeenschappelijke mandaatregeling of andersoortige gemeentelijke samenwerking) via de door de Minister van VWS verstrekte specifieke uitkering ‘Regeling specifieke uitkering transformatiemiddelen IZA 2023 -2027’ (SPUK).  [2:  	Bekostiging door zorgverzekeraars vanuit de reguliere contractafspraken of door middel van inzet van transformatiemiddelen.] 

Partijen onderschrijven dat deze Overeenkomst Transformatieplan – gelet op het onzekere karakter van (het verloop en de uitkomst van) het ‘transformatieproject’ – voortvloeit uit de afspraken zoals opgenomen in de huidige versie van het IZA en het Beoordelingskader en niet uitputtend in alle regels en/of toekomstige wijzigingen van het IZA en het Beoordelingskader kan voorzien. Indien dit tot een onredelijke situatie leidt, dan zullen Partijen zo spoedig mogelijk in overleg treden en daarbij redelijkheid en billijkheid betrachten met inachtneming van de belangen van de andere Partij. 
De Zorgverzekeraars hebben de Coördinerende Zorgverzekeraar gemachtigd onderhavige Overeenkomst Transformatieplan namens hen te ondertekenen.
KOMEN OVEREEN ALS VOLGT:
[bookmark: _Toc161669834][bookmark: _Ref135833881][bookmark: _Toc61618753][bookmark: _Toc75953841][bookmark: _Toc94615571][bookmark: _Toc101887308][bookmark: _Toc101889553]DEFINITIES
[bookmark: _Toc161669835]Definitielijst
In deze Overeenkomst Transformatieplan worden de volgende definities gehanteerd:
Deelnemende Partij: indien een partij betrokken is bij de uitvoering van het Transformatieplan kwalificeert de partij als Deelnemende Partij[footnoteRef:3]; [3:  	Niet is vereist dat een Zvw-aanbieder betrokken is bij het Transformatieplan.] 

Financier: indien een partij (al dan niet via een gemeenschappelijke mandaatregeling of een andersoortige gemeentelijke samenwerking) verantwoordelijk is voor de verstrekking van Transformatiemiddelen aan de Deelnemende Partij onder deze Overeenkomst Transformatieplan, dan kwalificeert deze partij als Financier;
Mijlpalen: het recht op Transformatiemiddelen is gekoppeld aan tussentijdse mijlpalen of één mijlpaal (of key performance indicators, kpi’s), die zijn neergelegd in het Transformatieplan. Een Mijlpaal kan een inspannings- of een resultaatsverplichting zijn, waaraan de Deelnemende Partijen zich conformeren;
Overeenkomst Transformatieplan: in onderhavige overeenkomst zijn de rechten en verplichtingen voortvloeiend uit het Transformatieplan vastgelegd;
Transformatieplan: de inzet van Transformatiemiddelen is gekoppeld aan een transformatieplan voor een impactvolle transformatie. Het Transformatieplan maakt als Bijlage 2 bij deze Overeenkomst Transformatieplan onlosmakelijk onderdeel uit van de contractuele verhouding tussen Partijen;
Transformatiemiddelen: het budget dat ten behoeve van het verstrekken van een SPUK aan de Financier vanuit het Zorgverzekeringsfonds ter beschikking wordt gesteld op de begroting van de uitgaven en ontvangsten van het Ministerie van VWS. Er zijn vanuit het coalitieakkoord tijdelijke transformatiemiddelen van in totaal € 2,8 miljard[footnoteRef:4] voor de periode 2023-2027 beschikbaar gesteld om de transformatie in de zorg te ondersteunen, en [4:  	Hiervan is bij ontwerpbegroting 2023 en eerste suppletoire begroting 2023 € 0,4 miljard toegevoegd aan de begroting van VWS ten behoeve van een aantal IZA-afspraken waarvan bekostiging via de begroting in plaats van via zorgverzekeraars logisch is, zie Kamerstukken 2022-2023, 31 765, nr. 792.] 

Zorg: handelingen van de Deelnemende Partij op het gebied van zorg en welzijn, waaronder ondersteuning, die niet vallen onder zorg of overige diensten als bedoeld in artikel 11, eerste lid, onderdeel a, van de Zorgverzekeringswet. 
[bookmark: _Toc161669836]Rol gemeente
Een gemeente kan afhankelijk van haar rol in het Transformatieplan bij deze Overeenkomst Transformatieplan betrokken zijn als Deelnemende Partij of als Financier.
[bookmark: _Toc161669837]VOORWAARDEN
[bookmark: _Ref135818774][bookmark: _Toc161669838]Voorwaarden Overeenkomst Transformatieplan
[bookmark: _Ref138675609]Partijen dienen gedurende de looptijd van deze Overeenkomst Transformatieplan aan de volgende voorwaarden te (blijven) voldoen:
1. De Deelnemende Partij en Financier houden zich aan de inhoud van het goedgekeurde Transformatieplan, waaronder de daarin opgenomen Mijlpalen, de in het Transformatieplan overeengekomen termijnen waarbinnen de Mijlpalen moeten zijn behaald en de overige afspraken. In geval van strijdigheid van bepalingen in deze Overeenkomst Transformatieplan met de inhoud van het Transformatieplan, prevaleert het bepaalde in deze Overeenkomst Transformatieplan. 
De inzet van Transformatiemiddelen is incidenteel, voor een bepaalde periode van maximaal vijf jaar, en dus niet structureel. 
Transformatiemiddelen zijn additioneel ten opzichte van andere geldstromen beschikbaar vanuit de Financier. Transformatiemiddelen kunnen en mogen niet aangewend worden als vergoeding voor Zorg waarvoor via een andere wijze van financiering (bijv. bestaande Wmo-middelen) al een vergoeding ontvangen wordt of kan worden ontvangen (geen dubbele vergoedingen). De kosten die vergoed worden met Transformatiemiddelen mogen niet (ook) op een andere manier bekostigd worden (bijvoorbeeld vergoeding uit hoofde van een subsidie of een van rijkswege beschikbare vergoeding), noch mag sprake zijn van overcompensatie. Zodra sprake blijkt van dubbele bekostiging en/of overcompensatie ten aanzien van activiteit(en) in het kader van het Transformatieplan, zijn de Zorgverzekeraars en/of de Financier gerechtigd deze Overeenkomst Transformatieplan overeenkomstig artikel 4.2 te ontbinden en is de (dubbele) vergoeding op grond van deze Overeenkomst Transformatieplan onverschuldigd betaald en kan deze vergoeding worden teruggevorderd. 
[bookmark: _Ref149224400]De Financier dient tijdig en juist een SPUK-aanvraag in bij de Minister van VWS en de Deelnemende Partij verleent hieraan voor zover nodig haar medewerking.
[bookmark: _Ref149223993]De Financier staat ervoor in dat is voldaan aan de voorwaarden zoals gesteld in de SPUK(-beschikking), waaronder de verantwoordingseisen van de Minister van VWS op grond van artikel 17a van de Financiële-verhoudingswet.
[bookmark: _Ref138677390][bookmark: _Toc161669839]Aanvullende administratie- en transparantievoorwaarden
[bookmark: _Ref148363423]In aanvulling op de voorwaarden zoals genoemd in artikel 2.1 dient de Deelnemende Partij gedurende de looptijd van deze Overeenkomst Transformatieplan aan de volgende administratie- en transparantievoorwaarden te voldoen:
1. De Deelnemende Partij is verplicht een adequate (juiste, tijdige en volledige) administratie bij te houden en op eerste verzoek van de Coördinerende Zorgverzekeraar en/of Financier inzicht te verschaffen in deze administratie voor zover deze betrekking heeft op de inhoud van het Transformatieplan, inclusief geleverde inspanningen (bij een inspanningsverplichting), de behaalde resultaten (bij een resultaatsverplichting) en de daadwerkelijk voor de uitvoering van het Transformatieplan gemaakte kosten.
1. De Deelnemende Partij is verplicht de werkzaamheden inclusief coördinatie daarvan zoals opgenomen in het Transformatieplan af te stemmen met de Deelnemende Partijen.
De Deelnemende Partij is verplicht op eerste verzoek van de Coördinerende Zorgverzekeraar en/of Financier medewerking te verlenen aan controles op rechtmatigheid, waaronder een controle op overcompensatie van betaalde Transformatiemiddelen, en het verstrekken van gegevens ten behoeve daarvan.
1. De Deelnemende Partij is verplicht verkregen resultaten van en kennis over de betreffende transformatie om niet aan andere zorgaanbieders en/of overige gerelateerde partijen ter beschikking te stellen ter voorkoming van onbedoelde concurrentievoordelen. Het Ministerie van VWS coördineert de wijze waarop deze informatie wordt gedeeld en de Deelnemende Partij verleent zijn actieve medewerking daaraan.
De Deelnemende Partij stemt door ondertekening van deze Overeenkomst Transformatieplan op voorhand in met de uitwisseling van administratieve informatie tussen de Zorgverzekeraars onderling, voor zover dat noodzakelijk is voor de uitvoering van het Transformatieplan, monitoring van de voortgang, controle op het behalen van de Mijlpalen, geleverde inspanningen en toets op de daadwerkelijk gemaakte kosten.
[bookmark: _Toc161669840]Wijziging Transformatieplan
[bookmark: _Hlk138704211][bookmark: _Hlk136529330]Iedere Zorgverzekeraar en de Deelnemende Partij – uitsluitend in geval van consensus van alle Deelnemende Partijen – kunnen bij de Coördinerende Zorgverzekeraar een verzoek tot wijziging van het Transformatieplan indienen. De wijziging wordt beoordeeld door de Coördinerende Zorgverzekeraar samen met de tweede beoordelende Zorgverzekeraar. De overige Zorgverzekeraars en de Financier zijn onverkort en integraal gebonden aan de uitkomst van deze beoordeling.
Indien de wijziging van het Transformatieplan wordt goedgekeurd, dan zijn Partijen verplicht een addendum bij deze Overeenkomst Transformatieplan overeen te komen dat aan dezelfde eisen zoals opgenomen in deze Overeenkomst Transformatieplan voldoet. 
Indien het Transformatieplan in het geheel wordt vervangen door een nieuw transformatieplan, dan komen Partijen een nieuwe overeenkomst ter vervanging van onderhavige Overeenkomst Transformatieplan overeen. Partijen zullen onderhavige Overeenkomst Transformatieplan in dat geval met wederzijds goedvinden beëindigen. Reeds op grond van deze Overeenkomst Transformatieplan gedane betalingen blijven in stand en kunnen niet worden teruggevorderd.
Indien voor de wijziging en/of vervanging van het Transformatieplan onvoldoende dekking bestaat op grond van de SPUK, dan kan een Deelnemende Partij geen aanspraak maken op een wijziging en/of vervanging van het Transformatieplan.
[bookmark: _Toc161669841][bookmark: _Ref138065153]Vervanging Deelnemende Partij
Partijen kunnen – uitsluitend in geval van consensus van alle Deelnemende Partijen – besluiten de Deelnemende Partij te vervangen door een andere deelnemer. In dat geval zijn Partijen verplicht een addendum bij deze Overeenkomst Transformatieplan overeen te komen dat aan dezelfde eisen zoals opgenomen in deze Overeenkomst Transformatieplan voldoet.
[bookmark: _Toc161669842]BETALINGSPROCEDURE
[bookmark: _Toc161669843]Algemeen
De Coördinerende Zorgverzekeraar en de tweede beoordelende Zorgverzekeraar beoordelen en beslissen mede namens de Financier of de Deelnemende Partij in aanmerking komt voor betaling van de Transformatiemiddelen (zie artikel 3.3 van deze Overeenkomst Transformatieplan). Na goedkeuring kan de Deelnemende Partij de aanvraag voor Transformatiemiddelen indienen bij de Financier.
Het recht van de Deelnemende Partij op Transformatiemiddelen ontstaat, indien een Mijlpaal zoals opgenomen in het Transformatieplan door de Deelnemende Partij is behaald (zie artikel 3.2 van deze Overeenkomst Transformatiemiddelen) en aan de voorwaarden in deze Overeenkomst Transformatieplan is voldaan.[footnoteRef:5] [5:  	De mogelijkheid van bevoorschotting is niet in deze Overeenkomst Transformatieplan geregeld. Indien de Financier en de Deelnemende Partij in dat kader afspraken wensen te maken, dienen zij dit in een separate overeenkomst vast te leggen.] 

[bookmark: _Ref138064957][bookmark: _Toc161669844]Mijlpalen
Het recht op Transformatiemiddelen is gekoppeld aan het behalen van de Mijlpalen zoals opgenomen in het Transformatieplan van de Deelnemende Partij.  De hoogte van de daarbij behorende beschikbaar gestelde Transformatiemiddelen (per kpi) is opgenomen in Bijlage 3[footnoteRef:6] bij deze Overeenkomst Transformatieplan. [6:  	Dit overzicht is afkomstig van de Database Transformatieplannen.] 

[bookmark: _Ref136523261]De Coördinerende Zorgverzekeraar en de tweede beoordelende Zorgverzekeraar beoordelen of de Deelnemende Partij de betreffende Mijlpaal heeft behaald en delen het oordeel met de Deelnemende Partij, de overige Zorgverzekeraars en de Financier. De Deelnemende Partij is verplicht medewerking te verlenen aan deze beoordeling. Indien de beoordeling niet tijdig binnen vier weken na het verstrijken van de behaaldatum voor de Mijlpaal zoals opgenomen in het Transformatieplan wordt uitgevoerd, dan wordt de Mijlpaal geacht te zijn behaald ten aanzien van de betaalverplichting, mits de Deelnemende Partij naar het oordeel van de Coördinerende Zorgverzekeraar volledig heeft voldaan aan de administratie- en transparantieverplichtingen zoals bedoeld in artikel 2.2 van deze Overeenkomst Transformatieplan.
De Deelnemende Partij verplicht zich door ondertekening van deze Overeenkomst Transformatieplan de Mijlpalen zoals opgenomen in het Transformatieplan binnen de daarvoor gestelde behaaldata te behalen.
[bookmark: _Ref140666109][bookmark: _Toc161669845]Betaling
[bookmark: _Ref138688658][bookmark: _Hlk138066803]De Financier verplicht zich om de aan de Mijlpalen gekoppelde bedragen uit te betalen overeenkomstig hetgeen is opgenomen in artikel 3.2 van deze Overeenkomst Transformatieplan, indien aan de voorwaarden in deze Overeenkomst Transformatieplan is voldaan. De Deelnemende Partij kan zich ten behoeve van de betaling uitsluitend tot de Financier wenden, en niet tot de Zorgverzekeraars (waaronder de Coördinerende Zorgverzekeraar) en/of de Minister van VWS. 
[bookmark: _Toc161669846][bookmark: _Toc75953842]OVERIGE BEPALINGEN
[bookmark: _Toc161669847][bookmark: _Toc94615572][bookmark: _Toc101887309]Duur
Deze Overeenkomst Transformatieplan is aangegaan voor bepaalde duur, te weten voor de periode van de beoogde transformatie zoals opgenomen in het Transformatieplan. Deze Overeenkomst Transformatieplan eindigt van rechtswege per de datum dat het IZA eindigt of komt te vervallen.
Verplichtingen welke naar hun aard bestemd zijn om ook na beëindiging van deze Overeenkomst Transformatieplan voort te duren blijven ook na beëindiging van deze Overeenkomst Transformatieplan bestaan.
[bookmark: _Ref136611945][bookmark: _Toc161669848]Niet-nakoming en ontbinding
[bookmark: _Ref138676172]Partijen zijn gerechtigd deze Overeenkomst Transformatieplan met opgaaf van redenen met onmiddellijke ingang buitengerechtelijk te ontbinden, indien:
(i) [bookmark: _Ref138676173]sprake is van een situatie zoals bedoeld in artikel 2.1.1 onder (c) van deze Overeenkomst Transformatieplan;
(ii) blijkt dat (een wijziging en/of vervanging van) het Transformatieplan ten onrechte is goedgekeurd;
(iii) [bookmark: _Ref149225350]de Minister van VWS de SPUK-aanvraag van de Financier afkeurt en/of de Minister van VWS het verzoek om herziening van de SPUK-beschikking afwijst;
(iv) [bookmark: _Ref149225351]de Minister van VWS een besluit neemt ten aanzien van de wijziging, intrekking of vaststelling van de SPUK die aanleiding tot ontbinding geeft;
(v) een van de Partijen tekortschiet in de nakoming van (één van) haar verplichting(en) uit deze Overeenkomst Transformatieplan, daarvan op de hoogte is gesteld door de andere Partij door middel van een met redenen omkleed geschrift en niet binnen de door de andere Partij gestelde redelijke termijn is overgegaan tot adequaat herstel. Indien nakoming van de betreffende verplichting(en) reeds blijvend onmogelijk is, is de betreffende Partij van rechtswege in verzuim;
(vi) een Deelnemende Partij surseance van betaling aanvraagt of het faillissement van de Deelnemende Partij wordt aangevraagd; of
(vii) [bookmark: _Hlk140488960]het kabinet besluiten neemt met betrekking tot de afspraken in het IZA over impactvolle transformaties, de afspraken zoals opgenomen in deze Overeenkomst Transformatieplan en/of de beschikbaarheid van Transformatiemiddelen, die aanleiding tot ontbinding geven.
Het rechtsgevolg van ontbinding van deze Overeenkomst Transformatieplan is dat de afspraken zoals opgenomen in het Transformatieplan eindigen. De aanspraken op Transformatiemiddelen (met uitzondering van eerdere betalingen die na het behalen van een bepaalde Mijlpaal reeds zijn betaald) komen in dat geval per direct te vervallen zonder dat de Zorgverzekeraars en de Financier daarvoor op enigerlei wijze aansprakelijk zijn jegens de Deelnemende Partij. In geval van dubbele bekostiging (artikel 4.2.1 onder (i)) is het rechtsgevolg van ontbinding van deze Overeenkomst Transformatieplan dat de aanspraken op Transformatiemiddelen per direct komen te vervallen, en dat enig ten onrechte dubbel betaald bedrag kan worden teruggevorderd.
Op het moment dat één van de Partijen redelijkerwijs voorziet of vermoedt dat zij haar verplichtingen niet nakomt, dient deze Partij de andere Partij hier onverwijld schriftelijk van op de hoogte te stellen.
[bookmark: _Ref138690078]De Deelnemende Partij overlegt met de Coördinerende Zorgverzekeraar en de Financier voordat een besluit genomen wordt over het (gedeeltelijk) overdragen van de zeggenschap, fusie, omzetting, splitsing of het aangaan of verbreken van een duurzame samenwerking met een andere partij en de mogelijke impact daarvan op deze Overeenkomst Transformatieplan.
[bookmark: _Toc75953843][bookmark: _Toc94615578][bookmark: _Toc101887310][bookmark: _Toc161669849]Overdraagbaarheid 
[bookmark: _Ref160532545][bookmark: _Toc94615579]Vorderingsrechten uit hoofde van deze Overeenkomst Transformatieplan kunnen door de Deelnemende Partij niet aan andere rechtspersonen worden overgedragen, behoudens in het kader van een fusie (met inachtneming van artikel 4.2.4 van deze Overeenkomst Transformatieplan). Met dit verbod is tussen Partijen goederenrechtelijke werking beoogd in de zin van artikel 3:83 lid 2 van het Burgerlijk Wetboek. 
[bookmark: _Toc75953844][bookmark: _Toc94615580][bookmark: _Toc101887311][bookmark: _Toc150793574][bookmark: _Toc161669850][bookmark: _Toc75953845][bookmark: _Toc94615585][bookmark: _Toc101887312]Strijdigheid
[bookmark: _Ref136521007][bookmark: _Ref65835825][bookmark: _Toc94615582]In geval van strijdigheid van bepalingen in deze Overeenkomst Transformatieplan met de inhoud van het Beoordelingskader, het Transformatieplan (inclusief Mijlpalen) en/of de overeenkomst zoals overeengekomen tussen de Deelnemer en de Financier, prevaleert het bepaalde in deze Overeenkomst Transformatieplan. 
De overeenkomst zoals benoemd in artikel 4.4.1 kan geen afbreuk doen aan het bepaalde in deze Overeenkomst Transformatieplan.
[bookmark: _Toc161669851]Toepasselijk recht
[bookmark: _Toc94615586]Op de rechten en verplichtingen van Partijen op grond van deze Overeenkomst Transformatieplan en alle contractuele en niet-contractuele verbintenissen verband houdende daarmee is Nederlands recht van toepassing.
[bookmark: _Toc161669852][bookmark: _Toc75953846][bookmark: _Toc94615587][bookmark: _Toc101887313]Geschilbeslechting
Eventuele geschillen voortvloeiende uit of verband houdende met deze Overeenkomst Transformatieplan zullen uitsluitend worden beslecht door de daartoe bevoegde Nederlandse rechter.
[bookmark: _Toc161669853][bookmark: _Ref38291885]Ondertekening 
[bookmark: _Toc94615589]Partijen verklaren dat ondertekening heeft plaatsgevonden door een daartoe bevoegd persoon.
[bookmark: _Toc94615590]De Zorgverzekeraars verklaren dat ondertekening heeft plaatsgevonden op basis van een machtiging door (een daartoe bevoegd persoon van) de Coördinerende Zorgverzekeraar.
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